
97 % 93 % 91 %

3 %
7 % 9 %

0 % 0 % 0%

OBJECTIFS

Explication des 
objectifs de la 

formation par le 
ou les formateur(s)

Conformité 
du contenu de 
la formation 

par rapport au 
programme

Atteinte des 
objectifs à la fin de la 

formation

92 %
87 %

91 %

8 % 13 %
9 %

0 %
0 % 0 %

DYNAMIQUE DU STAGE

Rythme 
du stage

Adaptation de 
la formation à 
mon niveau de 
connaissances

Echanges 
avec les autres 

stagiaires

81 %
85 %

77 %

92 %

13 % 15 % 19 %
8 %6 % 0 % 0 % 0 %

ORGANISATION LOGISTIQUE

Transmission du 
programme et 

des informations 
pratiques avant le 

stage

Durée du stage Salle (espace, 
luminosité, 
confort…)

Matériel fourni 
(quantité, qualité)

99 %
95 %96 %

99 %

1%
5 %4 %0 % 0 % 0 % 0 %

QUALITÉ DE L’ANIMATION

Expertise du ou 
des formateur(s)

Méthodes 
pédagogiques 

utilisées 

Clarté et 
compréhension des 
interventions du ou 

des formateur(s)

Disponibilité du ou 
des formateur(s) 
(écoute, réponse 
aux questions, ...)

86 % 87 % 81 % 83 %

14 % 13 % 19 % 17 %

0 % 0 % 0 % 0 %

ACQUISITION DES CONNAISSANCES

Réponse de cette 
formation à mes 

attentes

Développement 
ou renforcement 

de mes 
connaissances

Possibilité 
d’appliquer le 
contenu de la 

formation 
dans mon entreprise

Amélioration de 
ma performance 

à la suite de la 
formation

■ ✓Très satisfaisant   ■ ■ ✓Satisfaisant   ■ ■ ✓Pas Satisfaisant

1 %

19 stages 
Dont 9 intra entreprises 117 stagiaires 308 Heures dispensées

Les formations France Chaudronnerie Solutions en 2024 
en chiffres

1694 heures de formations 
suivies par les stagiaires

Quelques phrases de témoignages de stagiaires   :

« �Cas pratique complet, très utile pour valider la 
compréhension logique du code.»

« �Adaptation du formateur au groupe de stagiaire. »

« �La formation est qualitative et permet d’avoir une 
bonne initiation et compréhension du code. »

« Formateur pédagogue et à l’écoute. »

« �Exercices qui permettent de bien assimiler les 
connaissances. »

« �Diversité des stagiaires = échanges très intéres-
sants.  »

« �Qualité des repas.  »

« �Explication claire d’un texte qui ne l’est pas 
toujours. »

« �Disponibilité et flexibilité du formateur. »

« �Repas et service très conforme, accueil chaleu-
reux. »

« Grande expertise du formateur. »

« Formateur très ouvert à l’échange et très pro. »

« �Très bonne formation avec explication, et bons 
documents. »
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